
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625- CEP 87.345-000 
Campina da Lagoa - Paraná 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 364 REUNIÄo ORDINÁRIA, DA 3 SESSÄO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. Realizada no dia 06 de Novembro de 2023, no Plenário da âmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1° Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 

0 Presidente faz seus cumprimentos e convida a Senhora Gleice, para fazer a leitura da Biblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSS À DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 35 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
30 de Outubro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PROJETO DE LEI Nº 024/2023, EM 12 
VOTAÇ que estima a receita e fixa a despesa do município de Campina da Lagoa, para o 
exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃOE REDAÇ¤O, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente colocao parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇCAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, FAVORÁVEL A TRAMITAÇÃO DO PROJETO 
COM O ANEXO D0 ORCAMENTO IMPOSITIVO. A Secretária faz a leitura.O Presidente coloca 

o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. o 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO COM O ANEXO DO ORÇAMENTO IMPosITIVO 
EM DISCUSSÃO, sem manifestação o Presidente coloca o Projeto em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

Presidente 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da súMULA DO PROJETO DE LEL Ng 
928/2023, EM 22 VOTAÇÃO, que altera o artigo 92 da Lei Municipal ng 014/2020 de 24 de 
Março de 2020, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 
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0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI N9 
029/2023, EM 22 VOTAÇÃO, que dispõe sobre a criação do Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal (SIM/POA). A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 

Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 
aprovado por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI N 
030/2023, EM 22 VOTAÇÃO, que revoga a Lei n9 081/2009, que define as cores dos veículos 

e prédios públicos do município, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSAÃO, O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER 
FREITAS PEREIRA se manifesta; dá explicaçöes a respeito do Projeto e expõe que em sua 

opiniäo a manutenção da Lei n 081/2009 irá burocratizar os trabalhos do Executivo, visto 
que a lei em seu artigo 3, dita que terá que ser enviado projeto do protótipo das obras para 
aprovação na C§mara, bem como se for ter que refazer a pintura da Casa da Cultura terá um 
custo aproximados de cem mil reais; destaca que Vereador não executa e sim fiscaliza as 
obras e uma forma de fiscalizar é por meio de requerimento de informaçãoe a manutenção 
da Lei n 081/2009 faz com que o Vereador fique acomodado enquanto o seu dever é 

fiscalizar; e pelos motivos expostos seu voto é favorável a aprovação do Projeto de Lei ng 
030/2023 que revoga a Lei n 081/2009. A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA 
SILVEIRA, Pondera que ninguém quer que se refaça a pintura da Casa da Cultura e sim que 
seja respeitada a Lei n 081/2009 e não seja tirada essa prerrogativa dos Vereadores. A 

VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA pondera que ninguém vai pedir para ser 
refeita a pintura que o objetivo é fiscalizar sim, mas esse direito dos Vereadores foi rompido 
quando foram fiscalizar a construção das duas salas de aula em construção na Escola 
Municipal Roberto Brzezinski e foram proibidas de entrar na escola, portando a lei deve ser 
mantida e cumprida. Sem mais manifestação, o Presidente coloca o PROJETO EM VOTACÃO, 
ficando empatada a votação com 04 (quatro) votos favoráveis a aprovacão dos 
Vereadores: Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira e Rernato Soares de França; e 04 (quatro) contrários a aprovação das 
Vereadoras: Karla Alexandra de Camargo, Nágila Silva Dal Poz da Silveira, Rosângela 
Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa; o Presidente desempata a 
votação, manifestando seu voto contrário a aprovação do Projeto, desta forma fica o 
PROJETO REJEITADO por 05 (cinco) Votos Contrários e 04 (quatro) votos favoráveis. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente 

O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI em uso da palavra faz seus cumprimentos. Agradece e 
parabeniza a Administração Municipal pela realização da festa em comemoração ao 
aniversário do município. Discorre sobre a trajetória do processo para implantação da área 
industrial que teve o terreno comprado com recursos de quinhentos mil reais liberados das 
sobras emendas dos Deputados e adquirido no mandato da então Prefeita Célia Cabrera de 
Paula, sendo uma indicação sua a aplicação dos recursos e feita a infra estrutura pelo 
Prefeito Milton Luiz Alves e nesta data teve a aprovação do projeto reduzindo o tempo de 
concessão de vinte anos para dez anos para os empresários construireme manterem suas 
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empresas em atividade, passando então a serem proprietários dos terrenos após dez anos de atividade. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos. Parabeniza o município pelo 39 lugar no índice de gestão fiscal da Região da COMCAM (Consórcio de Desenvolvimento dos Municípios da Regiäo de Campo Mourão) e parabeniza a gestäo de excelência da Administração Municipal e do gestor Milton Luiz Alves. Parabeniza também a Administração Municipal, na pessoa do Prefeito Milton Luiz Alves pela realização da festa em comemoração ao aniversário do município no Parque de Exposição. A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus cumprimentos. Expõe que concorda com o ereador Alceu Manoel Gobbi a respeito da área 

industrial e o empresário não pode perder o investimento feito no terreno sendo justo que 
passem a ser proprietários. Em seguida, fala que o Prefeito respondeu que sua indicação 
para a construção de redutor de velocidade na Rua Princesa Isabel faz parte do seu plano de 
governoe pondera que já deveria ter feito o redutor, pois sua indicação feita enviada no ano 
de 2021e a reiterou porgque a comunidade local está preocupada que aconteça um acidente 
grave. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL P0Z DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Manifesta o seu sentimento de alegria e orgulho por receber na Câmara o 
senhor Osvaldo Mocchi Junior filho de Campina da Lagoa. Em seguida, comenta sobre sua 
indicação para a instalação de mais pontos de água com torneira no Cemitério Municipal 
esclarecendo que já fez essa indicação anteriormente e foi atendida, entretanto ficaram 
alguns locais distantes das torneiraso que dificulta a limpeza dos túmulos, por esse motivo 
fez novamente a indicação. Comenta também sobre a invasão das águas pluviais em 
algumas casas da Rua Guaraniaçu e faz apelo para que a Administração Municipal resolva 
essa questão. Parabeniza a Administração Municipal e os organizadores da Festa no Parque 

de Exposiç�o. Comenta sobre sua participação na palestra promovida pelo Sindicato de 
fortalecimento das mulheres, realizada no Parque de Exposição. E finaliza convidando os 
presentes para que participem mais das reuniões do Legislativo, pois é um incentivo para o 
trabalho dos Vereadores e destaca que embora o Prefeito acredite os Vereadores são contra 
a sua administração e sim a favor de tudo que for bom para a cidade. 
Na sequencia, o Presidente passa direção dos trabalhos para a Vereadora Nágila Silva Dal 
Poz da Silveira -Vice Presidente, para usar a Tribuna. 

Presidente 

O VEREADOR GUSTAVO CARDOSO GONÇALES em uso da palavra faz seus cumprimentos. 
Parabeniza Campina da Lagoa por seus sessenta e dois anos, destacando que a festa no 
Parque de Exposição foi grandiosa e recebeu muitos visitantes com Record de públicoe por 
isso é preciso melhorar cada vez mais e parabeniza o Prefeito Milton Luiz Alves e equipe pela 
organização e realização da festa. Agradece o Deputado Estadual Marcio Nunes pela 
participação na abertura da festa o qual se comprometeu em conseguir recursos para a 
cobertura da arena de rodeio e pede que as lideranças políticas se unam e se empenhem 
para conseguir recursos para a realização dessa benfeitoria na arena do Parque de 
Exposição; expondo sua opinião de que dá para alugar o Parque para a realização de outros 
eventos e assim fazer a manutenção do mesmo e pede desculpas por não ter participado do 
encerramento da festa explicando que teve que acompanhar sua filha, que participava da 
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prova dos três tambores e não conseguiu entrar na arena por causa da grande aglomeração de pessoas, mas estava lá e ouviu o convite, porém não conseguiu entrar. 
Em seguida, a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice Presidente, passa a direção dos trabalhos para o Vereador Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para a 372 Reunião Ordinária, no dia 13 de Novembro de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da 
Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião 

22 Secretária: Rosangela 

Estado do Paraná 
C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silyeira, 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 

Francisco Eduardo dos Santos 

Fernandes 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa( 

Alceu Manoel Gobbia 

Presidente 

aalamase 
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